А Л Г О Р И Т М 

«РАСЧЕТ МАССЫ, КОЛИЧЕСТВА ВЕЩЕСТВА ПО ФОРМУЛЕ»

ЗАДАЧА: Рассчитать массу серной кислоты количеством вещества 5 моль.

1. Прочтите условие задачи.

2. Проанализируйте его.

3. Запишите краткое условие задачи.

ДАНО:

n (H2SO4)=5 моль

НАЙТИ:

m (H2SO4)=?

РЕШЕНИЕ:

а) m=n(M
Чтобы найти массу вещества, нужно определить его молярную массу. Она численно равна относительной молекулярной массе и складывается из суммы относительных атомных масс всех элементов с учетом их индексов.

Мr(H2SO4)=Аr (H)(2+Ar(S)+Ar (O)(4=1(2+32+16(4=98.

Мr=М; М (Н2SO4)=98г/моль.

б) m (H2SO4)=5 моль(98 г/моль=490 г.

ОТВЕТ: масса серной кислоты количеством вещества 5 моль составляет 490 грамм.

А Л Г О Р И Т М  

«РАСЧЕТ КОЛИЧЕСТВА СТРУКТУРНЫХ ЧАСТИЦ И КОЛИЧЕСТВА ВЕЩЕСТВА ПО ФОРМУЛЕ»

ЗАДАЧА: Определить число молекул в порции воды количеством вещества 1,5 моль.

1. Прочтите условие задачи.

2. Проанализируйте его.

3. Запишите краткое условие задачи.

ДАНО:

n (H2O)= 1,5 моль

НАЙТИ:

N (H2O)=?

РЕШЕНИЕ:

а) N=n(NA

	NA(число Авогадро)= 6,02(1023моллекул/моль


N= 1,5 моль ( 6,02(1023 молекул/моль = 9,03(1023 молекул

ОТВЕТ: число молекул в порции воды количеством вещества 1,5 моль равно 9,03(1023.

Определить число молекул в порции кислорода (О2) количеством вещества 2 моль.

Определить число молекул в порции углекислого газа количеством вещества 3,5 моль.

Определить количество вещества воды, содержащее 12,04(1023 молекул.

